

春季特惠送现金

被业界公认为发展最稳健、最低调的家装企业——中皖凯业装饰成立于2002年4月,历经九年的发展,已成为安徽家装龙头企业。该公司先后获得“全国住宅装饰装修行业百强企业”、“全国住宅装饰装修优秀企业”、“全国住宅装饰装修知名品牌企业”、“全国住宅装饰装修五星企业”、“安徽省消费者满意单位”、安徽“家装行业冠军品牌”等三十多项国家权威部门颁发的奖项。

威部门颁发的奖项。

中皖凯业成立至今,在所承接的近万项家装工程及公装工程中从未发生一起投诉,积累多年的卓著业界口碑和高度的社会责任感,大力推广的“品质一体化”理念,以及在全国装饰行业中首家推出的“零缺陷”质量服务管理体系,都使中皖凯业装饰在不断升华行业服务理念的同时,更提高了行业服务标准。

中皖凯业倡导的品质家居理念,让家装品质从表面上的设计品味、施工精细和材料品质,系统化为各个方面的均好性,各个方面的相互匹配性,以及由此而必须具备的企业统筹协调管理能力的适应性和可持续性。

中皖凯业装饰将于3月19、20日推出“约惠春天”,大型特惠活动!送现金+主材贴补基金——直省40%

以上,绝无套头!年度极限钜惠!

活动期间,优秀设计师团队与您面对面沟通交流,针对待装修的房型进行户型优化诊断,为您的家装释疑解惑!现场将展播合肥各大小区千余套经典户型优化设计方案。更有家装专家带您参观在施工工地及成品样板房,现场讲解施工工艺、环保选材、工程验收要点等家装知识,让您走进家装、了解家装!

亨得利维修站进巢湖

安徽三新钟表有限公司——亨得利世界名表巢湖维修站于2011年1月盛大进驻巢湖百大购物中心一楼名表馆。亨得利巢湖维修站拥有各种专业精密手表检验、维修仪器,秉承亨得利名表维修的优良品质、一流设备及专业技术,为您的名表提供售后保障。安徽三新钟表有限公司于2006年4月由上海新宇钟表集团有限公司(现亨得利集团有限公司)与上海三联集团共同投资组建。2011年3月全

月期间,凡凭巢湖百大购物中心购表保卡或发票,均可免费享受一次清洗链式表带的服务!

亨得利世界名表维修站分站地址:合肥百大鼓楼商场维修站(浪琴专柜内) 0551-2615958;合肥百大 CBD 浪琴维修站 0551-2817875;淮南百大购物中心维修站 0554-2609056;六安百大金商都购物中心维修站 0564-3321146;巢湖百大购物中心维修站 0565-2358127

“足不出皖”感受美国美味

一场主题为“美食·美刻——美国烘焙美食节”启动仪式亮相安徽。

优质的美国小麦、纯天然阳光晒干的美国加州葡萄干和西梅,加上含多种营养素的美国大杏仁与加州核桃,更有高倍浓缩牛奶精华的美国奶酪等融合到烘焙产品中。20款以美国优质烘焙原料为亮点的烘焙新品出炉,与消费者来

个亲密接触,让广大市民“足不出皖”即可感受纯正美式美食。此活动将在采蝶轩合肥100多家门店同时展开,活动时间将持续一个月。

本次推出的新品无论从造型还是制作工艺上都与其他西点有极大的区别。采蝶轩技艺精湛的烘焙大师们全情投入,使之更适合安徽消费者的口味。(姜欢)

望湖工商所联合商家保护消费者

为了让顾客更多的了解消费者自身权益,合肥市工商局望湖工商所联手麦德龙合肥包河商场设立消费者权益咨询台,帮助广大消费者在今后的日常消费中如何维护自己的权益。

食品安全问题一直是广大消费者尤为关心的问题。麦德龙为保证所售的食品安全、可靠、质优,麦德龙在行业内率先全面实施 HACCP(危害分析和关键控制点)这项食品安全预防性

体系。其本质在于通过对食品安全过程的各个环节(供应商的市场准入、配送中心的把关、物流运输中的温控、商场收货、储存和销售等)进行危害分析,找出关键控制点,采用有效的预防措施和监控手段,使危害因素降到最小程度,并采取必要的验证措施,使产品达到预期的要求。从而使麦德龙的食品安全有了全方位的保证,有效地保护了消费者的利益。

海尔“1+3超值不等待”服务新理念

海尔手机将服务方面进行了升级,“1+3超值不等待”服务为海尔用户提供了更为便捷的服务。

“1+3超值不等待”服务:“1”是快速处理,力争30分钟处理到位(若超过30分钟或用户无时间等待则为其提供备用机);“3”是3个免费项目:免费升级,免费清洗,免费送

机上门,同时递给用户一张海尔“1+3超值不等待”服务监督卡并让用户对监督卡上的服务项目一一确认。提供售后服务,并进行服务营销,不仅为手机用户提供旧手机“以旧换新”的便利,同时还可以享受到主机一年内出现性能故障“只换不修”的服务。

约惠春天



3.19-3.20

更给力 直省40%以上.....

活动期间与中皖凯业装饰签订“约惠春天”协议客户即可享受以下优惠活动:

工程造价满 3 万,送现金+主材贴补基金,直省约 12200 元以上。

工程造价满 6 万,送现金+主材贴补基金,直省约 25400 元以上。

工程造价满 4 万,送现金+主材贴补基金,直省约 16600 元以上。

工程造价满 7 万,送现金+主材贴补基金,直省约 29800 元以上。

工程造价满 5 万,送现金+主材贴补基金,直省约 21000 元以上。

工程造价满 8 万,送现金+主材贴补基金,直省约 34200 元以上。

.....

享受中皖凯业装饰——主材贴补基金品牌材料商:马克波罗瓷砖、LD瓷砖、萨米特瓷砖、特地瓷砖、志邦橱柜、荣事达橱柜、美佳橱柜、名品木门、双虎木门、汇泰龙五金、百乐门五金、恒洁卫浴、箭牌卫浴、巴洛克地板、国林地板、KD移门衣帽间、艾德格尔移门衣帽间、欧尚壁纸.....

——详情请至现场咨询并参见《“约惠春天”协议》! 本公司保留本次活动最终解释权!



中皖凯业装饰[®]
CHINA ANHUI KAIYE DECORATION

TEL: 0551-5293888 5293766

ADD: 合肥市徽州大道与太湖路交口恒生阳光城写字楼六楼